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 މަޢުލމޫތާު  ފަރާތުގެ ހުށަހޅަާ މައްސަލަ

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް :އފުަން ތރާީޚް :އމުރުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

  ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 ފޮނުވަންވީ އމަރުު ޙޟާރިުވމުުގެ ކޓޯށަް
 :އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

 :ފޯނު ނނަބްރަު :އމީޭލް އެޑރްެސް

 މޢަލުޫމާތު  ފރަާތުގެ ރއަްދވުާ މއަްސލަަ

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުނނަްބރަު/ޕސާްއައިޑީ ކާޑު  :އފުަން ތރާީޚް :އމުރުު

c 
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 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

  :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

  :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ފޮނުވަންވީ އމަރުު ޙޟާރިުވމުުގެ ކޓޯށަް
 :އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އެޑރްެސްއމީޭލް  
 

 މަޢުލޫމތާު މުރާ ގޅުޭ އަ ގުތީވަ


 މައްސަލައިގެ އދެޭ އމަރުށަް ވަގތުީ

:ނމަްބރަު ޤޟަިއްޔާ

 ހށުަހޅެުނު ތރާީޚު: 

 
 
 
 

ވަގތުީ އމަރުު ނރެދެިނމުށަްއދެޭ 
 ބާވތަް:މައްސަލއަގިެ 
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:ސަބަބު އދެޭ އމަރުށަް ގތުީވަ
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 އދެޭ އމަރުށަް ނުނރެފެިނމަަ އމަރުު ގތުީވަ
 :ތފަޞްީލް ގެއްލމުުގެ ލިބޭނެ ފރަތާަށް 

އމަރުު އޮނންނަބްނޭނުްވާގތޮް: 

 އޤިްރާރު 

އދެޭ ފަރތާުގެ ނަން: އމަރުށަް ވަގތުީ  

 ތރާީޚް: ސޮއި:

 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

 ޤަޟއިޔްގާެ ޙުކމުގުެ ކޕޮީ  ޙުކުމް ތނަފްޛީު ކށޮދްިނުމށަް އެދޭ  (ރތާގުެ އއަިޑކީޑާގުެ ފޓޮކޯޕޮީ )ބިދޭސއީއެްނމަަ ޕާސްޕޓޯު ކޮޕީއެދޭ ފަ

 ސޓެފްިކޓެގުެ އފުނަދްވުހަގުެ  ކދުނިގްެ ހމިނެޭނަމަ، ކދުނިް  ޢވުގާއަިދަ
 ކޕޮީ 

 ދޢަވުކާރުާ ) ސޓެު  3 ލޔިުނތްކަގުެ  ހށުަހޅަާ  އެދފޭަރތާނުް  އމަރުށަް  ގތުީ ވަ
 ކޮޕއީއެް  ފރަތާަކށަް ކނޮްމެ އތިރުވުާ އތިުރވުނާަމަ ފަރތާތްއަް ދޢަވުލާބިޭ އަދި

 .(ހށުަހަޅނާވްާނއެވެެ


އެހނެް އިދާރއާަކށަް ހށުހަަޅފާއަވިނާަމަ، މއަސްލައައާިގޅުޭ ކަމއެް  މި
 އެލޔިުނތްކަގުެ ކޕޮީ 

 ޝަރީޢަތަށް ޙާޟިރުވުމަށް ބަދަލުގައި މީހަކު ފޮނުވާނަމަ ނުވަތަ ޤާނޫނީ ވަކީލަކު 
ޢައްޔަންކުރާނަމަ، އެކަމަށް ޚާއްޞަކުރެވިފައިވާ ފޯމް ފުރިހަމަކޮށް މިފޯމާއެކު އެޓޭޗްކުރެވިފައި 
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މަޢުލމޫތާު  މޙުިއްމު  

  ްެނވެެ. ވަގތުީ އަމރުކަށަް އދެވެނޭީ ކޓޯށަް ހށުަހެޅފިއަވިާ މއަްސަލއައެް ނުވތަަ ކޓޯގުެ އހިތުިސާސް ތރެގޭއަި ހިމނެޭ މއަސްލައަަކއާި ގޅުގިނ 
  ިަހިމނެޭ ކނޮމްެ ފަރތާަކށަް ލބިިގނެވްއެވެެ. އަދި ކޯޓށަް ހށުަހެޅފިއަވިާ މއަްސަލއަކަާ ގޅުގިނެް ވގަތުީ އަމުރަކށަް އދެި ހށުހަޅެުމގުެ ޙއަްޤު މއަްސލަގާއ

 ދއަުލތަގުެ ކމަބާެހޭ ފރަތާތްަކށަވްސެް ޢއާލިީ މއަްސަލތަކަގުއަި ވަގތުީ އަމުރށަް އެދެވޭނއެވެެ.
 .ެެތިރީގއަވިާ ޙާލތަތްކަުގއަި ވގަތުީ އަމުރއެް ނެރެދނިމުށަް އދެވެިދާނއެވ 
 ާތއެް ފިލއަގިނެް ހނިގއަދިނާކެމަށަް ޤބަލޫކުރުވެޭ ސބަބަތުަކއެް ހރުނުް މއަްސަލއަިގއަި ހމިނެޭ ފރަތާތްކަގުެ ތެރއެނިް ފަރ 
  ްުދެމީހނުންށަް ލބިފިއަވިާ ދަރއިކަު ނވުތަަ ދަރނިް އެކއެގްެ ރުހމުނާލުާ ރއާްޖއެނިް ބޭރށަް ގނެގްސޮފްާނކެމަގުެ ބރިު ހވީނ 
  .ްުކއުްޖއެގްެ މއަިމހީާ ނވުތަަ ބއަްޕަ ކއުްޖާ ދކޫށޮލްފާއަި ދއިނ 
  ެުމއަސްލަތަކަގާޅުގިނެް ޙަޟާނތަގުެ ޙއަޤްު ލބިމުގުެ ކރުނިް ކއުްޖއާށަް ނވުތަަ ދަރނިންށަް ގއެްލނުް ލބިިދނާކެމަގުެ ބރިހުވީނުް  ޙަޟާނތަގ 
  ްުމއަްސަލއަގިެ ޙުކމުް ކުރެވއޭރިު އޙެުކމުގްެ މަޤޞްދަު ޙޞާލިންވުެ ހނިގއަިދނާކެމަށަް ޤބަލޫކުރުވެޭ ސބަބަތުަކއެް ހރުނ 
 ްެވކަކިަމއެް ކރުވުމުގުެ ގތޮނުް ނުވތަަ ހއުޓްވުމުގުެ ގތޮނުް  ،މަށް ޤބަލޫކުރުވެފޭދަަ ކމައެްވނާަ ވސެް ފަރތާަކށަް ގއެްލުމއެް ލބިިދނާކެަމަމއަްސަލާގއަި ހމިނެޭ އއ 
  ިިއެދަރއިަކށަް ގއެލްުމއެް  ކޯޓށަް ހށުަހެޅފިއަވިާ މއަްސަލއައެްގއަި ކޓޯނުް ޙކުުމް ކުރމުގުެ ކރުނިް އއެްވސެް ފަރތާއެްގެ ބލެުމގުެ ދށަގުއަިހރުި ދަރއިކަު ނުލބ

ބޫލކުރުެވފޭދަަ ސބަބަތުަކއެް ލބިިދާނކެމަށަް ޤބަޫލކުރުވެޭ ސބަބަތުަކއެް ހުރއެޖްނެަމަ ނުވތަަ ހވަލާވުގެނެހްރުި ފރަތާުން އެކއުްޖއާށަް ގއެލްުމއެް ދފީނާކެަމށަް ޤަ
 ހުރނުް 

 ަްއިވނަކިށޮް އފެަރތާގުެ އިޒުނއަކަާނުލއަި ދަރފިޅުު ގެންދއިނުް ކއުްޖގާެ ޙަޟާނތަު ވކަި ފަރތާކަށަް ލބިފިއަިވކާމަށަް ކޯޓނުް ޙުކމުް ކށޮފ 
  ްުވަގތުީ އަމުރއެް ނެރދެނިުމށަް ނވުތަަ ވގަތުީ ފޔިވަަޅއެް އޅަނަްޖހެކޭަމށަް ޤބަލޫކުރުެވފޭދަަ ސބަބައެް އތޮނ 
 ެމއަްސަލއައެްގއަި ކޓޯނުް ވކަގިތޮއެް ކަނޑއަަޅނަދްނެވެެ.ވަގތުީ އަމރުު ނވުތަަ ވގަތުީ ފޔިވަޅަު ދެމއިނޮްނނާީ ކޓޯނުް ކަނޑއަޅަާ މއުްދތަކަށަެވެ. ނވުތަަ އ 
 ްޮމެ ފަރތާކަށަމްެ ކޯޓުން ނެރޭ ވަގތުީ އމަރުު ނވުތަަ ވަގތުީ ފޔިަވޅަމާެދު ހތިްހމަނަުޖހެނޭމަަ އިސތްއިުނފާު ކުރމުގުެ ޙއަްޤު މއަސްލައަާގޅުނުްހރުި ކނ

 ލބިިގނެވްއެވެެ.

  ަސްމީ ބޭނުމށަް ރ

 :ނނަްބރަު ޟިއްޔާޤަ 

 ހށުަހޅެި ތރާީޚު:  ނމިުނު ތރާީޚު: 

 ފމޯު ނަނބްރަު:  :ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް 

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް  

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް  :ސޮއި 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 




